Megoldas. A C. 1240. feladat megoldasab() tudjuk, hogy valamennyi szakasz hossza 7 cm.
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Jeloljiik a szogeket az dbrdn lathatéo moédon a-val, S-val és ~-val. Az egybevagosag miatt BAE< = CBG< =
ITHGa=a+7.
A CBGHI 6tszogben a szogek Osszege:

a+(360° —a—7v)+ B+ (a+7)+7v=3-180° = 540°,

amibdl a + 8 + v = 180°. Ez azt mutatja, hogy a GB szakasz parhuzamos a HI szakasszal, igy a BGHI négyszog
rombusz, vagyis a BI tavolsag is a = 7 cm. Ekkor a C'BI haromszog szabélyos, amib&l o = 60°.
Az « sz0g értékének ismeretében 8+~ = 120°, valamint a szabéalyos haromszog és a rombusz szogeibdl az I pontban
v = 60° + 8. Ezekbdl a szogek kiszamithatok: 8 = 30° és v = 90°.
2
3
A rombusz magassaga: m = a-sin 8 = g, teriilete pedig T = a-m = %. A CBI haromszog teriilete: Ty = %aQ.

A teljes CBGHI 6tszog teriilete igy:
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T=Tr+ Ty = a? ~ 45,72 cm?.

1http://www.komal.hu/verseny/feladat.cgi?a=fe1adat&f=c1240&1=hu.



